

**Kategorija:** Dildo

Crni masivni realistični dildo 25cm

Šifra proizvoda: NSTOYS0860

Cena: 11890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u nezaboravan svet uživanja, gde svaki trenutak može postati prilika za istraživanje sopstvenih želja. Naša ponuda obuhvata širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, a posebno vam ističemo naš **Crni masivni realistični dildo 25cm**. Ovaj impresivan proizvod je više od obične igračke; to je iskustvo koje će vas u potpunosti osvojiti i odvesti vas u avanturu bez presedana.

Izrađen od vrhunskog silikona, **Crni masivni realistični dildo 25cm** pruža savršenu ravnotežu čvrstoće i mekoće. Njegova satenska tekstura je osmišljena kako bi svaka senzacija bila intenzivnija, što omogućava da svaki dodir postane nezaboravno iskustvo. Bilo da se radi o solo igrama ili deljenju užitka sa partnerom, ovaj dildo će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe.

Sa impresivnom dužinom od 25,4 cm i prečnikom od 6,4 cm, **Crni masivni realistični dildo 25cm** je savršen za entuzijaste koji traže dodatnu stimulaciju. Njegova dodatna karakteristika testisa omogućava još realističnije iskustvo i dodatnu stimulaciju tokom korišćenja, dok vakuumska postolja osigurava da se može koristiti na različitim površinama, oslobađajući vaše ruke za još više užitka. Zamislite istraživanje novih senzacija u kadi ili pod tušem sa ovim voodoopornim dizajnom, koji je savršen za sve avanturističke duše.

Naša online prodavnica je vaša destinacija za sve proizvode iz sexy shop industrije. Mi razumemo važnost privatnosti naših kupaca, zbog čega nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaša nova igračka stigne bez briga. Kada odlučite da dodate **Crni masivni realistični dildo 25cm** u svoju kolekciju, ne samo da investirate u kvalitetan proizvod, već sebi pružate priliku da istražite nove dimenzije zadovoljstva.

Dodavanje ovog proizvoda u vašu rutinu ne mora biti samo trenutni izbor, već delikatna odluka koja će doneti dugoročno zadovoljstvo. Ne propustite priliku da iskusite luksuz i kvalitet koji donosi

NS Toys. Naš **Crni masivni realistični dildo 25cm** je više od običnog proizvoda; to je ključ za otkrivanje dubokih strasti i uživanja koje možda niste ni znali da želite.

Uverite se sami da je ovo pravi izbor za vas. Istražite sve mogućnosti koje nudi ovaj izvanredni proizvod i pustite se u maštu. Naša online prodavnica nudi raznovrsne opcije koje će zadovoljiti sve vaše potrebe iz sveta igračaka za odrasle. Prijavite se na našu vesti za dodatne ponude i novitete jer ne želite da propustite najnovije trendy proizvode.

Svi naši artikli su pažljivo birani da bi zadovoljili visoke standarde kvaliteta, a cilj nam je da vam pružimo najbolje moguće iskustvo. Kada kupujete kod nas, znate da nabavljate proizvode koji su bezbedni i efektivni. Pripremite se da doživite zadovoljstvo na najvišem nivou uz naš **Crni masivni realistični dildo 25cm**. Naručite svoj danas i započnite putovanje zadovoljstva koje će vas ostaviti bez daha. Uživajte u svakom trenutku, istražujte i neka vaše želje postanu stvarnost!

Deklaracija

Model:	Crni masivni realistični dildo 25cm NSTOYS0860
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	657447104138
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,20 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 11.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0860-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0860-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR